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ETTANAAHTITIKEXZ AZKHZEI

v MKA kot EKTT

v XPLOUNTIKEG TLXPAOTHOELS

v Suvapele Vo

. ZVUTANPWOE TLC TLXPAKXTW TLPOTXOELC:

AvVo 1 TtepLoodTepol guatkol xXplbpol prtopel v Exovv kowvovg
. O REYOAVTEPOC KTLO TOVE KOLVOUC SLXLPETEC AEYETAL

AEYETAL EVAXC XPLOROC TEOV SLXLPE(TAL povo oTtd To 1
KXL TOV EXVTO TOV.
Aéyetait 0 XplBpdc ov Sev elvat TtpddToc.
EVXC XpLOpog StxLpeltait okptpUdC e To 3 6TV To
TwV ynPlwv Tov elvat , N
EVX¢ XplOpog StxXtpeltat xkptPids pe to 9 6TV To
TwV Yynelwv Tov elvat

> EVXC XpLOpos SLXLpeltat KKpLPUC pe To 4 6TV To

TUNUX TOV SLXLPELTXL XKPLPUWC pe To 4.
Avo 1 TtepLoooTepol Puotkol xXpLBpol prtopel v Exovv Ko
. To pikpOTEPO XTTo TX KOLVK TLOAAXTTAXGLX SV0 N
TLEPLOGOTEPWV XPLOUWV AEYETAL

> EVX YLVOREVO pe (8LovG TtXpay oVTEG UTtopel VX YpaX@el we

, M oTtolX XTLOTEAE(TAL oXred SVo KpLBpove: ™ , TCOV
E(VXL 0 XPLOOG TTOV YPNOLLOTTOLE(TAL WG oTo
YLVOUEVO KXL TOV , TLOV SELYVEL TLOGEC POPEC 0 XpLBoC T™NC
BXonc xproLpoTolelTaL we
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2. Not v1LoAoY(OELS TLE TLHXPAKATW XPLOUVTIKES TLXPXOTXTELG:

45+(50-32):6= (4020)~(4012)(16:2)~(6:2)=

3. TTPOBAHMA

Eva¢ BLpAtomttdAnG TovANoE 380 KOVTLK pXpKXSOpovS pe 2,40 € To Kovti,
85 THKETX TETPASIX pe 14,60 € TO TLAKETO KL 421 KOVTLX poAvBLX pe 3,6
€ 1o kovtTl. TToox € eLoémpais;

AYZH

H xXplBuntiky mtxpXotaoy, ov AVVEL To tpdPfAnua:

(380 Y+(85S Y+(421 )=

n

ATTANTHZH: Ewoémpade EVpW.

4. Nx Ppetc ne 2 tpdmovg tov M.K.A.(12,18,24).

MKA(12, 18, 24) 12 18 24
A( ):
MKA(12, 18, 24): i MKA(12, 18, 24);

5. N&_YPXWELC TOVC TLpWTOVC KL ToVC oVVBeTovC Xptbpuo¢ ored To
3 = 20

i mpwTot ;

ovvbetor
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6. N Bpelg pe vo tpdmovg to E.K.TT. TwV xplfudv S, 8, 12.

1% TpoTrog 2% TPoTTOg
EKTI(S, 8, 12) ! 5 8 32

TT( ):

EKTI(S, 8, 12):

EKTT(S, 8, 12)=

* ¥* -—

7. TTowove xXptBpovs PaAVEPUIVOVY 0L TEXPXKXTW SUVAUELC:

~
W
1}

n

10¢= =

8. NX XVXAVOELC TOVC TTXPXKXTW oVVOETOVC XpLlBpove o

YLVOUEVO TLPWTWY TEXPXYOVTWYV. NX EKPPXTELC WC SVVXuN To

YLvéuevo.
96 405
6= = i 405= =



